Produktdatenblatt



Samsung Galaxy A21s - weiß - 4G - 32 GB - GSM - Smartphone

Produktbeschreibung: Samsung Galaxy A21s - Smartphone -

Dual-SIM - 4G LTE - 32 GB - microSDXC slot - GSM - 6.5" - 1600 x 720 Pixel - PLS TFT - RAM 3 GB (13 MP Vorderkamera) - 4x x Rückkamera - Android - weiß

Gruppe: Mobiltelefone Hersteller: Samsung

Hersteller Artikel Nr: SM-A217FZWNEUB EAN: 8806090483691

Marketing:

Sehvergnügen ohne Unterbrechungen Das Galaxy A21s ist mit dem einzigartigen Infinity-O Display von Samsung ausgestattet. Es garantiert ein visuelles Erlebnis ohne Unterbrechungen auf 6,5 Zoll und in HD+. Ob Gaming oder Videos, mit dem 20:9-Display in Kombination mit Dolby kann leicht in andere Welten eingetaucht werden. Das Galaxy A21s führt die spannenden Designelemente der A-Serie fort. Das schlanke, gut proportionierte Gehäuse liegt dank abgeflachter Kanten und abgerundeter Ecken bequem in der Hand. Integrierte Flagship Kamera-Features Das Galaxy A21s verfügt über eine leistungsstarke Quad-Kamera und intelligente Innovationen für die Fotografie. So kann jeder professionell wirkende Bilder und Videos erstellen. Dank der Hauptkamera (48 Megapixel) und der Ultra-Weitwinkelkamera (8 Megapixel) aelinaen atemberaubende Landschaftsaufnahmen. Die Makrokamera (2 Megapixel) erfasst bei Nahaufnahmen hochauflösende Details mit einer eindrücklichen Klarheit. Mit dem Live-Fokus rückt das Wesentliche in den Blick, indem Aufnahmen von Freunden, Tieren oder der Lieblingsspeise mit einem professionellen Hintergrund versehen werden. Zur individuellen Gestaltung der Bilder stehen neben diversen Stempeln und Filtern auch Sticker zur Verfügung, die sich automatisch an das Gesicht anpassen. Leistungsstarke Funktionen Das Galaxy A21s verfügt über einen langlebigen Akku mit 5000 mAh und 15 W Schnellladung. So bleibt mehr Zeit zum Spielen und Scrollen. Mit 32 GB internem Speicher und einem externen Speicher von bis zu 512 GB können alle schönen Momente eingefangen werden, ohne sich über Speicherplatz Gedanken machen zu müssen. Der Startbildschirm One UI Core kann bequem mit einer Hand bedient werden, und der Dunkelmodus sorgt für zusätzlichen Komfort. Das Galaxy A21s ist mit Gesichtserkennung und einem Fingerabdrucksensor ausgestattet. Um das Smartphone zu entsperren, muss das Gerät nur vor das Gesicht gehalten werden.



Produktbeschreibung Samsung Galaxy A21s - weiß - 4G - 32 GB - GSM -

Smartphone

Produkttyp Smartphone 4G
Hersteller-Modellnummer SM-A217F/DSN

Anzeige LCD-Anzeige - 1600 x 720 Pixel - 16.63 cm (6.5") - 20:9 -

PLS TFT

Besonderheiten Frontkamera, digitaler Spieler, vier Kameras auf der

Rückseite

Prozessor 2 GHz (8-Core)
Speicher 32 GB RAM 3 GB

Unterstützte Speicherkarte microSDXC Steckplatz - bis zu 512 GB

Hintere Kamera 48 Megapixel - Weitwinkelobjektiv - f/2.0 - Fokus:

automatisch

2. hintere Kamera 8 Megapixel - Ultra-Weitwinkelobjektiv - f/2.2

Dritte Rückkamera 2 Megapixel - f/2.4 - Macro-Kamera

Vierte Rückkamera 2 Megapixel - f/2.4 - Tiefenkamera

Vordere Kamera 13 Megapixel f/2.2 - Fixfokus

Service Provider Nicht angegeben
SIM-Kartentyp Nano-SIM
Anzahl SIM-Karten Dual-SIM

Drahtlose Schnittstelle NFC, Wi-Fi, Bluetooth

Sicherheitsgeräte Lesegerät für Fingerabdruck, Gesichtserkennung

Nachrichtendienste SMS, MMS

Steckverbinder 3,5 mm Kopfhöreranschluss, USB-C

Gesprächszeit Bis zu 3240 Minuten

Farbe Weiß

Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 75.3 mm x 8.9 mm x 163.7 mm

Gewicht 192 g

SAR 1,544 W/kg (Körper) / 0,422 W/kg (Kopf)